



无场景不金融，你需要农行都在

农行烟台分行推出多项网络金融便民服务，打造百姓身边的银行

本报记者 钟建军 实习生 尹春蕾

“使用农行卡，与农行接触，才真切体验到农行烟台分行与众不同的服务。”在许多市民的印象中，农行代表着“安全、方便和快捷。”

作为国有大行，近年来，农行烟台分行积极推进互联网金融服务三农，推出金穗惠农通便民服务点、聚合码收款、智能POS机等业务和服务。还积极参与智慧城市建设，推进智能无感停车、智能公交建设，让市民真正感受到农行安全方便的服务。



「农产品进了城里
财富就到了村里」

农银惠农e通，让生意四通八达

2658个便民服务点

就在我们身边

随着经济社会发展，许多银行纷纷开始撤并营业网点，在这个背景下，农行烟台分行积极推进普惠金融服务，服务“三农”助力乡村振兴，助力“智慧乡村”建设。目前已在烟台市建设2658个金穗惠农通便民服务点。

“为农民提供小额取款业务，一般是2000元以下。”农行烟台分行网络金融部总经理王新立说，在便民服务点还可以进行转账、交水电费，这两年通过服务点交社保费的也挺多。

有些老人习惯把卡里的零钱全部取出来，ATM机只能取整百，以往都要跑到营业网点，叫号排队，费时又费力。“有了惠农通便民服务点，百姓足不出村就能办理取款、转账。”王新立说道，农行惠农通便民服务点有农行的标识，国有大行在身边，老百姓不仅能摸得着也看得见，小额取款、转账都很方便。

王新立强调，农行也一直将惠农通服务点作为防金融诈骗的宣传阵地，在服务点都有许多宣传折页和宣传标语，

为老百姓防范诈骗支招。

如今，金穗惠农通便民服务点已在全市遍地开花，而综合支付服务点是打造智慧城市当中的一个板块。按照人民银行的要求，农行烟台分行积极推进综合支付服务点建设，目前在开发区进行试点，已建设47个。今后，将在全市进行推广。

“这样，市民不用专门跑营业厅，在身边的便民服务点就行办理业务。”王新立透露，其实，设置这样的便民服务点，不会带来特别大的经济效益，主要是为了老百姓结算方便。“为百姓提供便利的金融服务，农行一直在做。”

农民的手机银行

——“农银e管家”

农行烟台分行积极贯彻落实中央有关政策精神，大力推进互联网金融服务“三农”，创建线上线下一体化“三农”金融服务新模式。农业银行在2018年专门打造了一款适合农户的“农银e管家”APP，在此APP平台上有手机充值、惠农缴费、惠农理财、惠农贷款、惠农采购等功能，同时还可查询附近的惠农通网点。

农银e管家面向城市和农

村两个市场，是为供应链上下游商户提供电子商务服务及配套金融服务的平台。农户可以申请加入成为供应商，在“农银e管家”APP这个全国性的平台上推广自己的产品，没有第三方的介入，真正地实现从生产地到消费者手中。同时农行积极推广领券活动，为用户提供优惠活动，真正做到助农惠农。

“农银e管家”APP时时更新有关“三农”资讯，让更多的农民及时获取国家“服务三农”的优惠政策。

王新立表示，“在‘农银e管家’APP平台上，有农户曾经一天售出烟台苹果200多吨，真正实现了买卖双方的直接交易，也不用再担心农产品没有销路的问题。目前‘农银e管家’APP还在不断完善之中，日后会兼具更多的助农优惠活动”。

农行无感停车项目

即将落地烟台

为了让老百姓能够享受随时、随地的便民缴费服务，农行烟台分行一直践行着“无场景，不金融；你需要，我都在”的服务理念，在提高缴费业务覆盖面的同时，加大在重点便民领域推行移动支付的力度，着力为老百姓提供更加便捷、安全的交费支付环境。

据介绍，农行烟台分行目前已基本实现主流缴费业务的全覆盖，在学费、暖气费、水费、物业费、物业费等业务上实现了移动端办理，同时相较于其他银行，农行烟台分行更是优先打造了党员缴费这一服务功能，逐步把一些只能线下缴费的业务向移动端迁移，未来还会有更多的缴费业务迁移至移动端。

农行烟台分行积极响应人民银行号召，助力“智慧城市”建设，着力研发“智慧社区”互联网金融服务，全力推进“无感停车”项目。

据王新立介绍，停车无感支付，是基于免密小额支付+车牌识别技术的新技术融合，只要绑定农行卡和车牌并进行无感支付授权的客户，在经过停车场出口时，通过车牌识别就可实现自动从银行卡中扣除停车费用。

目前济南的项目经试行成功，烟台项目正在进一步筹划之中，近期就能实现。

聚合码支持多渠道收款

钱直接到银行卡账户

随着移动支付的普及，许多人的手机变成了钱包。记者从农行烟台分行了解到，农行聚合码面对的群体是商户，支持付款人通过移动设备上的农行掌银APP、微信或支付宝以扫码形式支付结算的“三合一”快捷支付二维码，交易金额在结算后次日直接转入商户指定的农行账户。农行聚合码的特点在于，安全系数高，同时也支持信用卡、花呗等信用支付。

小微商户可随时通过“农行商户服务”微信服务号申请农行静态聚合码支付服务，纯线上申请，仅需身份证、农行借记卡即可申请，简单快捷。

聚合码还有适用于专业市场的版本，农行聚合码可以帮助企业实现实时对账和快速入账功能，使用聚合码可直接将交易资金清算至商户在农行开立的结算账户，商户无需从第三方账户提现，没有提现手续费，还可轻松看清详细交易明细。同样，专业市场版聚合码还可支持最高100万的单笔消费。

有聚合码的商户若有提高交易提额及日限额的需求，农行工作人员会上门办理，认证成功后即可实现提高交易额度的功能。

“农行一直在推聚合码，方便、快捷，支持多种方式扫码付款。”农行烟台分行信用卡中心客户经理刘玉宽强调，聚合码具有支付便捷、申请简便、快速入账、价格优惠等特点。主要针对菜市场、农贸市场、便利店、小吃店、惠农通服务点等商户。

据了解，农行聚合码业务推广以来，受到广大商户的青睐和好评。截至2月底，全市已有2万多户商户注册使用，数量上在烟台各银行中排名榜首。

开启“无现金”乘公交

智慧时代

据刘玉宽经理介绍，农行烟台分行积极助力智慧城市智慧公交项目，与公交集团携手打造智慧公交项目。公交车载POS支持全渠道收费，包括微信、支付宝、银联云闪付、京东钱包、美团、各银行掌银、银行卡、手机PAY等。整个过程无需密码、签名、简单快捷，实现了无需充值、一挥即付，为市民带来便捷、高效、低碳的乘车体验，是多元移动支付渠道建设的趋势所在。

刘玉宽表示，目前，福山、开发区公交600多辆公交车已开通全渠道收费模式，烟台市区还有3000多辆公交车正在逐步改造升级之中，届时市民乘车将更加便捷。

